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2016年法律期刊连续出版物征订

《人民司法》（半月刊）系最高人民法院机关刊。该刊创始于１９５７年，５3年来，在阐述最高人民法院贯彻、执行各项法律的决定，总结审判工作经验，研讨法律疑难问题，探索司法制度改革，报道大案要案，介绍国外司法制度等方面，以其鲜明的应用法学研究特色在期刊界独树一帜，具有很高的权威性、指导性，在全国法院系统乃至整个法学研究领域一直享有盛誉，并在２０００年、２００５年被评为中文核心期刊，在２００５年被新闻出版总署评定为全国百种重点期刊。 《人民司法》为大１６开本，１１２页，每册定价12.0０元，免收邮寄费，全年共计２88.00元。上半月出版的为《人民司法•应用》，注重对审判、执行及法院各项工作的指导与研究；下半月出版的为《人民司法•案例》，对已生效案件进行深度开发，旨在进行案例指导、案例参考和案例研究。《人民司法•天平》，着力推进法院队伍建设和文化建设。 《人民司法•应用》，《人民司法•案例》，《人民司法•案例》可分开订阅，全年订价各为144．0０元。

《最高人民法院公报》是最高人民法院公开介绍我国审判工作和司法制度的官方文献，由最高人民法院办公厅主办，是最高人民法院对外公布司法解释、司法文件、裁判文书、典型案例及其他有关司法信息资料的法定刊物。 《最高人民法院公报》的主要内容包括重要法律、司法解释、司法文件、司法统计、任免事项、文献、裁判文书和案例等。其中：司法解释是最高人民法院依照法定权限对各级法院在审判实践中如何具体适用有关法律规定所作的解释和说明，具有法律效力，可以作为人民法院审理案件的依据。司法文件包括最高人民法院制定的有关审判工作、法官队伍建设、司法行政工作的各类行政性公文。司法统计包括全国法院各类司法统计数据和信息。任免事项包括全国人民代表大会常务委员会关于最高人民法院审判人员的全部任免决定。文献选编了最高人民法院院长、副院长关于审判工作、法官队伍建设和司法改革方面的有关工作报告。案例（含裁判文书）是最高人民法院正式选编的适用法律和司法解释审理各类案件的典型裁判范例。作为公开向全社会介绍人民法院审判工作的文献资料，《最高人民法院公报》的权威性、专业性、指导性和实用性一直享有盛誉。 《最高人民法院公报》由《人民司法》杂志社发行，每月10日出版，2014年每期定价为6元，全年12期，定价72元，每套另加10.8元邮费，共计82.8元
《司法文件选》丛书由最高人民法院研究室编，人民法院出版社出版发行。本丛书按月选入最新发布的重要法律、法规以及最高人民法院、最高人民检察院或会同有关部门发布的有关司法业务的解释、规定、通知、答复、指导案例等，是广大司法工作者做好业务工作必不可少的工具书。本书每辑定价5.00元，全年12辑，总定价60.00。邮购另加15%邮费，共计69.00元。  

《司法文件选解读》丛书由最高人民法院研究室编，人民法院出版社出版发行。以《司法文件选》的编选内容为基础，对《司法文件选》中涉及的法律法规及司法解释等法律文件进行解读。解读的形式包括法律文件的立法背景、立法部门的权威解读、法律文件的起草单位负责人答记者问等相关重要资料。开本与《司法文件选》同为32开，页数为64页。本书每辑定价6.00元，全年12辑，总定价72.00元。邮购另加15%邮费，共计82.80元。

《判解研究》丛书由中国人民大学民商事法律科学研究中心主办，著名民法学家王利明教授主编。丛书以促进法学理论研究的繁荣、提高法官的法学理论素养和审判实务工作水平、推进司法改革为宗旨，重点研究各级人民法院已经发生法律效力的、具有典型性的案例以及最高人民法院的司法解释，从中发现、总结法学理论对案件的指导作用及方法运用。内设法学专论、司法解释之窗、理论前沿、判例评析、名案回顾、焦点笔谈、法条释解、海外判例选介等栏目，力求多视角、全方位地追踪和展示中国的判例、司法解释及有关判例研究的全貌。丛书每年出版四辑。每辑38元，共152元，另加15%邮费，共计：175元
《最新法律文件解读》丛书
《解读》系列以“解读”为重点，通过对最新出台的法律、法规、司法解释、部门规章以及重要地方性法规进行同步动态解读，为广大读者学习理解最新法律规范，正确贯彻执行法律文件，提供了一个全方位、多层面的高速信息平台。

《刑事法律文件解读》主要收录刑事审判、纪检监察和惩治违法违纪等方面的法律文件与解读，司法工作中的热点、疑难问题研究、新类型疑难案例选评、法律适用问题解答等内容。每月1辑，定价16元，全年定价192元，另加15%邮费，共计：220元。

《民事法律文件解读》主要收录物权、民事合同、劳动争议、知识产权、消费者权益、损害赔偿、婚姻家庭、继承以及房产纠纷等方面的法律文件与解读，司法工作中的热点、疑难问题研究、新类型疑难案例选评、法律适用问题解答等内容。每月1辑，定价16元，全年定价192元，另加15%邮费，共计：220元。
《商事法律文件解读》主要收录公司企业、证券、票据、保险、财政、国有资产管理、金融、外汇、商务（投资、贸易）、海关、商事合同等方面的法律文件与解读，司法工作中的热点、疑难问题研究、新类型疑难案例选评、法律适用问题解答等内容。每月1辑，定价16元，全年定价192元，另加15%邮费，共计：220元。
《执行与行政法律文件解读》主要收录执行工作、行政审判、行政管理、行政程序、行政执法、社会保障、国家赔偿方面的文件与解读，司法工作中的热点、疑难问题研究、新类型疑难案例选评、法律适用问题解答等内容。每月1辑，定价16元，全年定价192元，另加15%邮费，共计：220元。
《中国审判指导》丛书
由最高人民法院各有关业务庭室组织编写，最高人民法院主管副院长任各辑主编。该丛书及时刊登相关政策、案例、司法解释及其理解与适用等，对各级人民法院的审判工作具有权威指导作用。人民法院出版社自出版发行该丛书以来，受到了广大读者，特别是全国各级法院法官们的欢迎，对指导全国法院的审判工作发挥了重要的作用。
《民事审判指导与参考》由最高人民法院民事审判第一庭编，最高人民法院副院长奚晓明主编。该书自2011年起由人民法院出版社出版,旨在传播最高人民法院和地方各级人民法院的优秀民事审判工作经验，对最新疑难经典案例进行探讨与解析，提供审判实践中解决疑难问题的思路，是最高人民法院民一庭履行对下指导的工作平台。全年四辑，每辑38元，共152元，另加15%邮费，共计：175元。

《商事审判指导》由最高人民法院民事审判第二庭编，最高人民法院副院长奚晓明主编。本书刊登最高人民法院关于商事审判工作的指导意见、司法解释及其理解与适用、典型案例评析、重要裁判文书等，具有指导性、权威性。全年二辑，每辑38元，共76元，另加15%邮费，共计：88元。

《立案工作指导》由最高人民法院立案庭编，最高人民法院副院长景汉朝主编。书中主要收录了立案工作的政策与精神，法律法规、司法解释及其理解与适用，请示与答复，申诉与申请再审疑案评析等。另外，选登了部分优秀裁判文书。全年四辑，每辑38元，共152元，另加15%邮费，共计：175元。

《审判监督指导》由最高人民法院审判监督庭编，最高人民法院副院长景汉朝主编。书中主要收录了审判监督工作的政策与精神、司法解释及其理解与适用、案例评析等。另外，还选登了部分优秀裁判文书。本书对审判监督工作具有重要的指导和参考作用。全年四辑，每辑38元，共152元，另加15%邮费，共计：175元。

《知识产权审判指导》由最高人民法院民事审判第三庭编，最高人民法院副院长陶凯元主编。本书是我国知识产权审判工作的指导用书，主要内容有：知识产权审判政策与精神、知识产权司法解释理解与适用以及案例点评等，同时收录了反映知识产权审判动态的文章、重要的专题论述和优秀裁判文书等。全年两辑，每辑38元，定价：76元，另加15%邮费，共计：88元。

《涉外商事海事审判指导》由最高人民法院民事审判第四庭编，最高人民法院副院长贺荣主编。本书收录了有关涉外审判的领导讲话、司法解释、相关资料信息以及有关涉外商事海事审判的实务性论文。全年两辑，每辑38元，定价：76元，另加15%邮费，共计：88元。

《中国少年司法》丛书由最高人民法院常务副院长沈德咏任主编，最高人民法院少年法庭指导小组编辑。全书设置了有关少年司法工作的政策与精神、法官论坛、改革与探索、理论与实务研究、典型案例、裁判文书以及规范性文件等栏目。本书的出版，旨在切实加强对少年司法工作相关问题的研究、加强对全国少年法庭工作的指导、强化相关方面的调查研究和理论探讨。本书对各级人民法院少年审判工作、相关政法部门少年司法执法工作和有关社会组织的未成年人权益保护工作，都有重要的指导作用。全年四辑，每辑38元，共152元，另加15%邮费，共计：175元。

《人民法院案例选》是最高人民法院中国应用法学研究所定期编辑的反映全国各级人民法院审判活动的资料性、学术性和指导性图书，贯彻执行“反映审判面貌、司法水平和指导审判工作并重”的编辑方针和主要服务于法院审判工作的原则，突出“真实、全面、及时、说理”的编辑特色。（１）要点提示。在于展现案件重要的裁判规则，以及该案存在的问题或者虽然重要但在判决或评析中未加分析的问题。（２）案情。包括法院查明的事实和当事人的诉辩主张、争议焦点等内容。（３）审判。主要是法院对于案件的审判过程、裁判结果、适用法律和理由，包括二审或再审法院查明的事实。该部分内容要求忠实于法院裁判文书的原貌。（４）评析。主要是编写人对裁判文书中的观点、理由、结果等进行评论、分析。有的案例，说理充分，适用法律正确，处理恰当，也可以不写评析。（５）编后补评。由中国应用法学研究所责任编辑撰写，对判决和评析中虽未提及但比较重要的或评析不充分的问题，进行补充评析。

本书异16开本，全年四辑，每辑50元，共200元。另加15%邮费，共计：230.00元。
《刑事审判参考》最高人民法院审判指导系列从书，指引法律执业操作，提升专业应用水准，法律出版社法律应用出版分社，品牌奉献独家出版，全年六辑，每辑38元，定价228元。另加15%邮费，共计：262元。
《刑事司法指南》最高人民检察院公诉厅工作指导用书。针对刑事案件的监督、提起公诉和自侦自查，在刑法理论、刑事司法实务方面全面研究、反映司法改革、司法建设、司法发展的动态与成果，追击并剖析刑事司法领域的最新问题。全年四辑，每辑24元，定价96元。另加15%邮费，共计：110元。

《中国法律评论》由中华人民共和国司法部主管、法律出版社主办。本刊依托法律出版社拥有的学术和实务优质作者资源，将致力于推动法律学术与实务的融合，是学术精英与实务专家共同平台。

《中国法律评论》秉持中国法律“思想之库府，策略之机枢”之理念，关注社会、经济、民生的法治问题，检视法治缺失、疏失、减损、冲突，立足治理，提炼、激发、阐释法律思想，弘扬法律精神，凝聚法律智慧，研拟治理策略，为建设法治中国服务，为提升法治效能服务，为繁荣法学服务。全年四辑，每辑60元，定价240元。另加15%邮费，共计：276元。
《执行工作指导》丛书是由最高人民法院执行局主持编辑，主要刊登执行工作的政策与精神、执行规章制度、执行实务问答等，此书作为经验交流和理论探讨的重要平台，已成为执行工作的重要参考资料和提高广大执行人员业务素质的重要手段。全年四辑，每辑38元，定价152元。另加15%邮费，共计：175元。
《国家赔偿办案指南》为了进一步理解贯彻国家赔偿法、深入探讨国家赔偿工作理论与实践中的问题，最高人民法院赔偿委员会办公室等六大单位，共同编写了《国家赔偿办案指南》。全年四辑，每辑68元，定价272元。另加15%邮费，共计：313元。
《行政执法与行政审判》是最高人民法院针对行政审判的唯一指导性的综合出版物，本丛书及时刊登行政审判的最新司法解释、司法文件、司法政策及解读，具有典型和指导意义的审判案例及分析，对各级法院行政审判工作具有权威的指导作用，对各级各部门行政机关依法行政和行政法、行政管理专业的专家学者具有较强的参考作用。 定价:48元，全年6册，共288元。
《公检法办案指南》由最高人民法院研究室、最高人民检察院研究室和公安部法制局联合编辑，是最高司法机关、公安机关联合编辑的第一套法律适用方面的书籍，收集了公、检、法机关办案需要的最新法律、法规；最新司法解释、司法解释性文件及其理解与适用；部门规章及其理解与适用；高法、高检、公安部有关职能部门的答复及其理解与适用；工作指导性文件及其理解与适用；办案实务研究；专家答疑；典型疑难案例评析：法制动态等。全年12辑，每辑18元，定价216元。另加15%邮费，共计：248元。
《法律适用》是最高人民法院主管、国家法官学院主办的应用法学理论刊物。最高人民法院副院长江必新担任编辑委员会主任和主编。立足于中国司法实践，着重对审判实践中的新型、疑难、特殊法律问题进行研究，突出法学理论研究与司法实践相结合的特色，在法学期刊中独树一帜。杂志本着探讨争鸣、完善司法的精神，全面展示法官应用法学研究的学术成果，是人民法院理论研究的主要窗口和应用法学理论研究的重要阵地，深受全国法官、检察官、律师、法律院校、科研机构等各界读者的欢迎，在学术界和实务界具有较大的影响力。
主要栏目：
大法官论坛 权威展示大法官理论研究的最新成果；
热点关注 精选法学理论和司法实践中的热点问题，组织权威专家和资深
法官研讨；
法学论坛刊登见解精辟独到的法学研究论文；
法官说法 从法官的视角谈法律适用中的问题；
司法调研来自审判第一线的翔实材料与深刻分析；
问题探讨对法学和审判实践中新型、疑难问题的探讨和争鸣；
司法技能 专门探讨法官裁判技能的相关问题；
国外司法介绍国外司法制度、司法改革等情况；
全年12辑，每辑15元，定价180元。
《律师文摘》是国内第一本以法律职业共同体为主要读者的大型文摘类书刊，主编孙国栋。

 该刊以“提升律师人生境界，提高律师业务水平”为宗旨，秉承“独立之精神，自由之思想”的理念，是一本真正值得一读的社科刊物。该刊不独为律师所喜爱，也为许多学者、专家所称道。全年4辑，每辑28元，定价112元。
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